



党的十八大举行第四场记者招待会， 四部委负责同志介绍民生领域工作情况

坚持房地产市场调控政策不放松

据新华社电 党的十八大新闻中心12日下午在梅地亚中心举行第四场记者招待会。大会新闻发言人王国庆邀请住房和城乡建设部部长、党组书记姜伟新，国家发展和改革委员会副主任、党组副书记朱之鑫，环境保护部部长、党组书记周生贤，人力资源和社会保障部副部长、党组副书记杨志明4位十八大代表介绍民生领域工作情况，并回答记者提问。

【住建部】坚持房地产市场调控政策不放松

姜伟新说，党的十六大以来，按照党中央、国务院的决策部署，中国大规模推进保障性安居工程建设，解决困难群众基本住房问题；不断完善房地产市场，满足群众多层次住房需求。

在回答城镇保障性住房建设进展的问题时，姜伟新说，“十二五”期间城镇保障性住房建设目标是3600万套，2011年已经开工1000万套，今年开工了700多万套，明年计划开工数量不会低于500万套。随着大批保障房陆续建成，配套设施建设、管理分配等都是需要解决的重要问题。他还强调要继续加强保障房建设资金管理，并坚持房地产市场调控政策不放松。

【国家发改委】公立医院改革是将要着力解决的问题

朱之鑫说，2009年4月新一轮医改启动以来，取得了明显的阶段性成效。特别是我们在较短时间内建成了世界上覆盖人口最多的医疗保障网，使13亿多人口病有所医问题有了基本的制度保障；同时，建立了一个崭新的基层服务平台，让人民群众得到了很大的实惠。

有记者问：一些群众反映对新医改成效感受不明显，您怎么看？
朱之鑫说，主要原因集中在两个方面：一是城市大医院看病还比较难、比较贵，二是医保保障水平还比较低，和群众的需要还有一定差距。下一步医改要着力解决三个问题，即健全全民医保体系、巩固完善基本药物制度和基层运行新机制、积极推进公立医院改革。特别是公立医院改革，要以县级医院为重点，提升服务能力和实施管理运行综合改革，力争使90%的群众看病问题能够在县域内得到解决；城市大医院改革将破除以药补医这个关键矛盾，并全面推行便民惠民措施，降低群众费用负担，方便群众看病就医。

【环保部】我国环保形势依然严峻

周生贤说，党的十六大以来，我国环境保护从认识到实践发生重要变化，环保工作取得明显进展。当前，我国环境形势可以概括为：局部有所改善，总体尚未遏制，压力继续加大，形势依然严峻。十八大报告提出要大力推进生态文明建设，建设美丽中国。我作为环境保护工作者，对此感到非常振奋。

在回答环保新道路有关问题时，周生贤说，探索中国环保新道路，是通往美丽中国的一个路标，其指导思想是坚持在发展中保护、在保护中发展，把环境容量和资源承载力作为发展的基本前提，充分发挥环境保护优化经济增长的综合作用，加快构建节约环保的国民经济体系。环保新道路的目标指向是建立六大体系：一是与我国国情相适应的环境保护宏观战略体系；二是全面高效的污染防治体系；三是健全的环境质量评价体系；四是完善的环境保护法规政策和科技标准体系；五是完备的环境管理和执法监督体系；六是全民参与的社会行动体系。

【人社部】 经济增速趋缓 对就业影响开始显现

杨志明说，党的十六大以来的十年是我国人力资源社会保障事业发展最快、人民群众受益最多的一个时期，促进就业取得突出成就，初步实现人人享有基本社会保障的目标，劳动关系总体稳定……

有记者问：“当前经济增速趋缓是否会对就业产生影响？”

杨志明说，今年前三季度，全国城镇新增就业1024万人，9月底城镇登记失业率为4.1%。从监测情况看，近期没有出现企业普遍性有规模裁员和农民工大规模集中返乡现象，但经济增速趋缓对就业的影响开始显现。城镇新增就业增幅自4月以来有所下降，企业招聘岗位有所减少，全国登记失业人数有所增加。下一步，相关部门将采取更加有力的措施：第一，坚持就业优先战略，包括在发展战略新兴产业的同时鼓励发展劳动密集型产业，创造新的就业机会；第二，实施积极的就业政策，包括引导更多大学毕业生到急需的中西部地区、中小企业就业创业；第三，大力扶持中小企业发展，促进以创业带动就业；第四，大规模开展职业技能培训，尤其是将上亿农民工由普通工培养为技工。

基层代表亮相 十八大第四场集体采访 谈基层党建

干部喊破嗓子 不如干出样子

据新华社电 十八大新闻中心12日晚举行主题为“党组织建设与新形势新任务”的集体采访。与此前三场活动不同，当晚亮相的是4名来自基层的十八大代表。他们中，有新型农民工、农村党支部书记，还有一线的科技和医务工作者。

农民工是怎样入党的？

从一名普通农民工到党的十八大代表，中国中铁电气化局的高级技师巨晓林身上承载着人们对农民工群体在党的带领下发挥更大作用的希望。

“党组织经常与我们农民工进行沟通，对要求进步的农民工进行专门的指导，条件成熟了，发展为党员。”巨晓林说。

喊破嗓子不如干出样子

“作为一名牧区基层党支部书记，请根据自己的实际谈一谈，基层党组织如何发挥凝聚人心的作用？”现场记者问。

内蒙古锡林郭勒盟阿巴嘎旗的牧区基层党支部书记廷·巴特儿说，一个是心中有群众，另一个是喊破嗓子不如干出样子，再一个是干部要清白。

博士当支书，保障科技创新

如何在一个知识分子密集的科研单位围绕中心工作开展党建工作？对此，长期致力于先进微电子材料及工艺研究与开发的中科院上海微系统与信息技术研究所所长王曦有着自己的体会。

“我们每个研究室都建立了党支部，实验室副主任担任支部书记，他们一般都是博士，这样做的效果非常好，对研究所的科技创新是很好的组织保障。”他说。

全国登记失业
人数有所增加

9月底城镇
登记失业率
4.1%

相关部门将
4措并举
促进就业



CCTV 中央电视台
广告品牌

冠军品质从“环西”开始

——揭秘国家游泳队奥运夺冠奥秘

国家专利技术保健食品、全面提高国人身体素质 中国国家游泳队专用营养品强势进入河南

您只要有网络、有信心，我们将给您强大的市场支持

- 免费配置价值近5万元的车辆一部。
- 中央5、8套每天10多次滚动播出的环西氨基酸品牌宣传。
- 省市《大河报》、电视台等地方媒体的全面覆盖。
- 大型物料的免费配置。

环西系列保健品现诚招河南空白区域合作代理商 招商热线：18937125856 (刘) 15515519993 (王)

每天好状态 来瓶环西氨基酸



广东环西生物科技股份有限公司 网址：www.huanxi.cn

河南经销网点：郑州-美邦医药-宝芝堂、南阳、周口-同和堂、信阳、三门峡、新乡、鹤壁